
SKLO A KERAMIKA
26. 03. 2022 18:00



001 Kateřina Smolíková 1981

Ice up bowl
2021, ručně foukané sklo bublinkatý křišťál a opál, v. 15,5 cm a v. 16,5
cm, ateliér autorky

4 900 Kč

002 Petr Hora 1949

Stéla
1998, sklo čiré a kobaltové, hutně tvarované, broušené a leštěné, v. 33,5
cm, sign. Petr Hora 1998, ateliér autora

7 000 Kč



003 Ladislav Paleček 1933

Váza
1983, barevné sklo se zatavenými vzduchovými bublinami, hutně
tvarované, v. 24 cm, model č. 8318, Ústředí uměleckých řemesel Praha,
sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Bohemia Glass Škrdlovice, str. 21, Glassexport, Liberec, 1989; Vzorové
knihy sklárny Škrdlovice

800 Kč

004 Bořek Šípek 1946 - 2016

Angela
2001, sklo čiré, broušené, foukané a hutně tvarované s barevnými listy,
zabroušený jeden nálep listu, 47 x 29,4 cm, sign. Bořek Šípek, opatřeno
nálepkou výrobce, sklárna Ajeto, Lindava u Nového Boru

22 000 Kč



005 Václav Hanuš 1924 - 2009

Váza
70.léta, sklo foukané do formy, reliéf struktury dřeva, v. 29,3 cm,
Jablonecké sklárny n. p., Dolní Polubný

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 26/1971, č. 2, str. 57, Rapid, Praha, 1971

500 Kč

006 Bořek Šípek 1946 - 2016

Hippu
nedatováno, sklo čiré, foukané, hutně tvarované a broušené, 13,5 x 19
cm, sign. Bořek Šípek, sklárna Ajeto, Lindava u Nového Boru

9 000 Kč



007 Josef Švarc 1928

Váza
po roce 1993, sklo čiré s rytinou bodláku, v. 24 cm, opatřeno nálepkou
výrobce, sklárny Bohemia, závod 4, Světlá nad Sázavou, provoz
Josefodol

1 500 Kč

008 Vladislav Urban 1937

Váza
1962, sklo akvamarínové, ručně lisované, v. 20 cm, model č. 20048, Sklo
Union Teplice, Heřmanova huť

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 18/1963, č. 8, str. 234, Rapid, Praha, 1963; Glass Review
18/1963, č. 9, str. 264, Rapid, Praha, 1963

700 Kč



009 Kateřina Smolíková 1981

List
2007, tavená hutní plastika, 10 x 21 x 40 cm, sign. KS, atelié autorky

8 000 Kč

010 Jiří Karel 1952

Rovný protiklad tání
1999, broušené a leštěné sklo, 22 x 10 x 10 cm, sign. J. Karel 99

VYSTAVENO
Jiří Karel, Gallery Art du Verre, Lucemburk, Lucembursko, 1999; Jiří
Karel, Galerie Doxa, zámek Český Krumlov, 2008

13 000 Kč



011 Jan Kotík 1916 - 2002

Váza
1956, sklo sommerso s rubínovým jádrem, broušené, v. 17,5 cm,
opatřeno leptanou značkou EXBOR, Borské sklo, Nový Bor, závod 1,
provoz 13

REPRODUKOVÁNO
Poche Emanuel, Tröster František, Štipl Karel, Kaplický Josef, Hetteš
Karel: Naše sklo a Triennale; Tvar, č. 6, obr. 453, Průmyslové výtvarnictví
a lidová tvorba, Praha, 1957; Hetteš Karel: On the character and
originality of Bohemian glass. Glass Review 13/1958, č. 1, str. 30, obr. 7,
Rapid, Praha, 1958; České sklo, s. 50 Východočeské muzeum,
Pardubice, 2016
VYSTAVENO
Vzor modelu vystaven na XI. Trienále, Milano, Itálie, 1957

14 000 Kč

012 Autor nezařazen
Váza
nedatováno, sklo čiré s modrou lazurou, broušené, v. 34,3 cm, severní
Čechy

1 500 Kč



013 Pavel Hlava 1924 - 2003

Velká váza
1963, sklo sommerso s barevným jádrem, broušené a leštěné, v. 30,5
cm, model č. V/124/V, opatřeno leptanou značkou výrobce EXBOR,
Borské sklo, Nový Bor, provoz 13, Exbor

REPRODUKOVÁNO
Le Verre Modern de Bohême, str. 94, obr. 152, Artia, Praha, 1963; Archiv
Sklářského muzea v Novém Boru, Katalog SE 1.1.64

12 000 Kč

014 Milan Metelák 1928 - 1993

Váza
do r. 1968, čiré sklo s kobaltovým jádrem, hutně tvarované, v. 22 cm,
model č. 4/4355, Borské sklo, Nový Bor, sklárna Harrachov

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 17/1962, č. 3, obr. č. 9, Rapid, Praha, 1962; Glass Review
23/1968, č. 8, srovnání, str. 269-271, obr. 1, obr. 6, Rapid, Praha, 1968;
Glass Review 24/1969, č. 2, srovnání, str. 37, obr. 9, Rapid, Praha, 1969

2 000 Kč



015 František Vízner 1936 - 2011

Váza
1965, sklo čiré, ručně lisované, v. 25 cm a v. 20 cm, model č. 20082/200,
Sklo Union Teplice, Heřmanova huť

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 25/1970, č. 1, s. 17, obr. 10, Rapid, Praha, 1970; Glass
Review 28/1973, č. 3, s. 21, obr. 60, Rapid, Praha, 1973;

1 500 Kč

016 Miloš Filip 1926 - 1966

Váza
1962, sklo barevné, ručně lisované, 25,5 cm, model č. 632, Sklo Union
Teplice, sklárna Rosice

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 18/1963, č. 9, str. 261, Rapid, Praha, 1963; Glass Review
28/1973, č. 3, s. 12, obr. 17, Rapid, Praha, 1973;

600 Kč



017 Josef Hospodka 1923 - 1989

Váza
60. léta, sklo čiré s dvoubarevným jádrem, hutně tvarované, v. 24,5 cm,
model č. 150/4/12, Borské sklo, sklárna Chřibská

REPRODUKOVÁNO
Glassworks Chřibská, str. 20, 1999

1 200 Kč

018 Josef Rozínek 1911 - 1992

Váza
60. léta, sklo čiré s barevným jádrem, hutně tvarované, v. 27 cm, Borské
sklo, Nový Bor, huť Hantich

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 34/1984, č. 5, str. 15, obr. 5 a 6, Rapid, Praha, 1984

1 400 Kč



019 Jan Kotík 1916 - 2002

Váza
1954, sklo barevně kombinované, hutně tvarované, v. 17 cm, model č.
54168, Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.
VYSTAVENO
Vzor modelu představen na veletrhu v Kodani, 1954.

2 500 Kč

020 Václav Plátek, připsáno 1917 - 1994

Váza a popelník
70. léta, sklo čiré, hranované, v. 25 cm a d. 23 cm, Jablonecké sklárny,
sklárna Desná

1 500 Kč



021 Leo Moser 1879 - 1974

Misky Fipop, 2 ks
kolem r. 1915, sklo kobaltové s oroplastikou amazonek, 4 x 23,5 cm a 2,3
x 12,2 cm, opatřeno rytou značkou, Moser Czechoslovakia, sklárna
Moser, Karlovy Vary

REPRODUKOVÁNO
Moser 1857-1997, str. 113-115, srovnání, Moser, Karlovy Vary, 1997

3 400 Kč

022 Ivo Rozsypal 1942

Dóza, 2 ks
1982, sklo křišťál foukaný do kovové formy, modrá a rubínová barevka,
hranováno, leštěno, v. 6,5 cm a v. 6 cm, závod Exbor /13/, Crystalex,
Nový Bor

REPRODUKOVÁNO
My Confession, srovnání, str. 75-79, vlastní náklad, Praha, 2009

3 600 Kč



023 Kjell Engman 1946

Váza Fiji
nedatováno, barevné sklo, foukané, hutně tvarované, v. 43 cm,
signováno K. Engman, model. č. 48840, opatřeno štítkem výrobce,
sklárna Kosta Boda, Švédsko

3 000 Kč

024 Max Kannegiesser 1922 - 1988

Váza
60. léta, sklo foukané do optické formy, malované, v. 16,5 cm, Borské
sklo, Nový Bor

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 19/1964, č. 7, str. 377, obr. 5, srovnání, Rapid, Praha,
1964

1 500 Kč



025 Milan Nosek 1960

Těžítko
1986, sklo čiré se zataveným barevným dekorem, v. 11 cm, model č.
8633, Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Bohemia Glass Škrdlovice, str. 59, Glassexport, Liberec, 1989; Vzorové
knihy sklárny Škrdlovice

700 Kč

026 Jaroslav Svoboda 1938

Váza
70. léta, sklo čiré s rubínovou barevkou a vzduchovými bublinami, v. 18,5
cm, Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 26/1971, č. 12, str. 365-366, obr. 2, 3 a 9, Rapid, Praha,
1971

2 500 Kč



027 Jaromír Špaček 1911 - 1988

Váza
60. léta, sklo sommerso, se zataveninou mědi, stříbra a skelného vlákna,
hutně tvarované, v. 27,8 cm, unikát, huť Hantich, Nový Bor

REPRODUKOVÁNO
Jaromír Špaček, Monografie, srovnání, str. 39 - 43, Booket, Praha

3 500 Kč

028 Ivan Štěpán
Váza
po r. 1993, sklo čiré a barevné, hutně tvarované, sklárna Beránek,
Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
České sklo, s.159, Východočeské muzeum, Pardubice, 2016

1 500 Kč



029 Rony Plesl 1965

Vázy se srdcem, 2 ks
90. léta, sklo čiré, foukané do formy, hutní nálepy, v. 18 cm, sign. design
R. Plesl, opatřeno nálepkou výrobce B. A. G., Bohemia Art Glass, Vsetín

3 200 Kč

030 Antonín Drobník, připsáno
Váza
nedatováno, sklo alexandritové, broušené, v. 12 cm, značeno Drobník,
Železnobrodské sklo, Železný Brod

500 Kč



031 Adolf Matura 1921 - 1979

Váza, 3 ks
1970, různobarevné sklo, ručně lisované, zelená váza mírné oťuky, v. 22
cm, model č. 1632, Sklo Union Teplice, sklárna Rosice

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 29/1974, č. 5, str. 9, Rapid, Praha, 1974

1 400 Kč

032 Oldřich Lipský 1962

Váza
1962, ambrové sklo s čirým jádrem, broušené, leštěné, milimetrový oťuk
na podstavě, v. 22,1 cm, model tvar č. 7256, dekor č. 0031, opatřeno
značkou výrobce, Borské sklo, Nový Bor, provoz EXBOR

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 19/1964, č. 9, str. 259-263, obr. 8, Rapid, Praha, 1964;
Glass Review 20/1965, č. 12, str. 359, obr. 4, Rapid, Praha, 1965;
fotoarchiv sklárny Blažek

2 800 Kč



033 Václav Zajíc 1951

Žardiniéra
1974, sklo čiré, ručně lisované, 12 x 18 cm, model č. 20251, Sklo Union
Teplice, sklárna Libochovice

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 29/1974, č. 5, str. 8, Rapid, Praha, 1974

900 Kč

034 Milan Metelák 1928 - 1993

Váza
1960, sklo čiré s kobaltovým jádrem, hutní nálepy a leptaná povrchová
úprava, v. 25 cm, Borské sklo, Nový Bor, sklárna Harrachov

REPRODUKOVÁNO
Sklo - Czech Glass Design from the 1950s-70s, str. 72, Mark Hill
Publishing, London, Anglie, 2017

1 500 Kč



035 Pavel Pánek 1945 - 2008

Váza, 2 ks
1972, sklo barevné a čiré, ručně lisované, v. 22,7 cm, model č. 13312,
Sklo Union Teplice, Rudolfova Huť

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 29/1974, č. 5, str. 32, Rapid, Praha, 1974

1 000 Kč

036 František Zemek 1913 - 1960

Mísa na čtyřech nohách
1955, sklo barevné, hutně tvarované, 10,5 x 24 cm, model č. 5594,
Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Šrkdlovice

1 000 Kč



037 Jiří Brabec 1933 - 2005

Váza, 4 ks
1983, sklo barevné a čiré, ručně lisované, v. 12 cm, model č. 5240, Sklo
Union Teplice, závod Rosice

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 41/1986, č. 10, str. 11, Rapid, Praha, 1986

1 200 Kč

038 Josef Hospodka 1923 - 1989

Nástolec
1964, sklo barevné s čirými nálepy, hutně tvarované, 6 x 29,5 cm, model
56042, Borské sklo, sklárna Chřibská

REPRODUKOVÁNO
Katalog sklárny Chřibská, Glassexport, Liberec

1 000 Kč



039 Jan Gabrhel 1930 - 2017

Karafa s odlivkami, 7 ks
kolem r. 1972, kobaltové sklo foukané do formy, zlacený dekor,
milimetrový oťuk na jedné odlivce, v. 21 cm a v. 4,1 cm, Český křišťál,
sklárna Chlub u Třeboně

REPRODUKOVÁNO
Vojta J. M.: Colour in Glass

1 200 Kč

040 Josef Hospodka 1923 - 1989

Váza, 2 ks
do r. 1956, čiré sklo s barevným jádrem, hutně tvarované, v. 19,5 cm a v.
20,5 cm, Borské sklo, sklárna Chřibská

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 11/1956, č. 7, nestránkováno, Rapid, Praha, 1956, Glass
Review 31/1976, č. 13, str. 22, Rapid, Praha, 1976

1 800 Kč



041 Jiří Boháč, připsáno 1942

Váza
90. léta, sklo čiré se zeleným přechodem, foukané do optické formy, v.
14,3 cm, Crystalex, Nový Bor

REPRODUKOVÁNO
Bohemia Crystal, nestránkováno, srovnání, Bohemia Crystalex Trading a.
s., 1998

600 Kč

042 Miloslav Klinger 1922 - 1999

Váza, 2 ks
60. léta, citrinové a alexandritové sklo, hutně tvarované, v. 12,8 cm,
Železnobrodské sklo, Železný Brod

500 Kč



043 Autor Nezařazen
Váza
nedatováno, sklo čiré s barevným jádrem, hutně tvarované, v. 21,5 cm,
Severní Čechy

300 Kč

044 František Pazourek 1905 - 1997

Váza vinobraní
30. léta návrh, vyrobeno po r. 1990, sklo čiré, lisované, pískované, v. 21,5
cm, původní model č. 1000 (Hoffmann)/1006 (Schlevogt); rafinerie
Heinrich Hoffmann/Curt Schlevogt, Jablonec n/N, vyrobila sklárna Desná

900 Kč



045 Autor Nezařazen
Sklenice, 4 ks
nedatováno, olovnatý křišťál přejímaný sklem barevným, ručně broušené,
v. 21,8 cm, v. 20,8 cm a v. 14 cm, pravděpodobně Světlá nad Sázavou,
Crystal Bohemiae

600 Kč

046 Pavel Hlava 1924 - 2003

Váza a popelník
okolo r. 1962, sklo sommerso se zataveným stříbrem,  broušené a
hranované, v. 18,5 cm a v. 7,4 cm, opatřeno leptanou značkou výrobce,
Borské sklo, Nový Bor, provoz 13 Exbor

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 21/1966, č. 3, srovnání, str. 90-91, Rapid, Praha, 1966;
Glass Review 24/1969, č. 11, str. 333, Rapid, Praha, 1969; Fotoarchiv
sklárny Blažek

4 200 Kč



047 Karel Wünsch 1932 - 2020

Váza Dual
1961, alexandritové sklo přejímané rubínovým, probrušované,
hranované, v. 30,7 cm, model. č. 46201/87045, Borské sklo, Nový Bor,
provoz 4/42 (Palda), Kamenický Šenov

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 19/1964, č. 6, str. 178, obr. 10, Rapid, Praha, 1964; Czech
Glass Design from the 1950s-70s, Mark Hill Publishing, str. 180, London,
Anglie, 2017

5 500 Kč

048 René Roubíček 1922 - 2018

Ryba
60. léta, sklo sommerso, broušené, leštěné, 16 x 23 cm, model č. 70479,
Borské sklo, Nový Bor, závod Exbor

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 24/1969, č. 11, str. 334, Rapid, Praha, 1969; Glass Review
34/1984, č. 5, str.11, Rapid, Praha, 1984; Fotoarchiv firmy Blažek

14 500 Kč



049 Karel Wünsch 1932 - 2020

Babiččina povidla
1982, autorská práce, kobaltové, čiré a opálové sklo, hutně tvarované, v.
8,9 cm, sign. K. Wünsch 82, Ateliéry Borského skla, Nový Bor

REPRODUKOVÁNO
Sbírky Moravské galerie v Brně

4 500 Kč

050 Ladislav Oliva 1933

Váza
1965, sklo přejímané, foukané do kovové formy, hranované s
geometrickým dekorem, 12 x 18,5 cm

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 24/1969, č. 11, str. 334, Rapid, Praha, 1969, Fotoarchiv
firmy Blažek; Czech Glass Design from the 1950s-70s, str. 166, Mark Hill
Publishing, Londýn, Anglie, 2017

3 400 Kč



051 Heinrich Sattler, připsáno 1898

Váza
20. léta, sklo čiré, ryté s vybroušenými čočkami, řezaná figura, v. 24 cm

REPRODUKOVÁNO
Moser 1857-1997, str. 157, srovnání, Moser, Karlovy Vary, 1997

5 500 Kč

052 Ladislav Oliva 1933

Váza
1965, sklo přejímané, foukané do kovové formy, hranované s
geometrickým dekorem, 20,3 x 11 cm

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 24/1969, č. 11, str. 334, Rapid, Praha, 1969, Fotoarchiv
firmy Blažek; Czech Glass Design from the 1950s-70s, str. 166, Mark Hill
Publishing, Londýn, Anglie, 2017

3 600 Kč



053 Pavel Hlava 1924 - 2003

Váza
okolo r. 1962, sklo sommerso se zataveným stříbrem,  broušené a
hranované, 14,5 x 17 cm, opatřeno leptanou značkou výrobce, Borské
sklo, Nový Bor, provoz 13 Exbor

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 21/1966, č. 3, srovnání, str. 90-91, Rapid, Praha, 1966;
Glass Review 24/1969, č. 11, str. 333, Rapid, Praha, 1969; Fotoarchiv
sklárny Blažek

3 400 Kč

054 René Roubíček 1924 - 2003

Korál
1969, sklo čiré, hutně tvarované, v. 20,8 cm, Borské sklo, Nový Bor, huť
Hantich

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 34/1984, č. 5, str. 14, obr. 2, Rapid, Praha, 1984

8 000 Kč



055 Bořek Šípek 1946 - 2016

Alterego
nedatováno, sklo čiré, hutně tvarované, 41,3 x 20 cm, sign. Bořek Šípek,
opatřeno nálepkou výrobce, sklárna Ajeto, Lindava u Nového Boru

13 000 Kč

056 Pavel Hlava 1924 - 2003

Váza na jeden květ
nedatováno, sklo sommerso s modrým jádrem, broušené, v. 24 cm,
model č. 71726, Crystalex, Nový Bor, provoz 1, závod Exbor

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 46/1991, č. 5, str. 24, obr. 2, Rapid, Praha, 1991

12 000 Kč



057 P. Beňo
Plastika
1984, sklo čiré a barevné, lepené, broušené, 30,3 x 13,5 cm, sign. P.
Beňo 84, ateliér autora

10 000 Kč

058 Pavel Hlava 1924 - 2003

Velká váza
60. léta, sklo sommerso s modrým jádrem, broušené, v. 34,8 cm, model
č. 7275; Borské sklo, Nový Bor, provoz 13 EXBOR

REPRODUKOVÁNO
La verre modern de Boheme, str. 94, Artia, Praha, 1963; Czech Glass
Design from the 1950s-70s, str. 150-151, Mark Hill Publishing, London,
Anglie, 2017

8 000 Kč



059 Jiří Pačínek 1972

Žena
2011, sklo barevné a čiré, hutně tvarované, zabroušený jeden nálep
pramene vlasu, v. 63,5 cm, sign. Jiří Pačínek 2011, ateliér autora

12 000 Kč

060 Pavel Hlava 1924 - 2003

Váza na jeden květ
60. léta, sklo sommerso s ambrovým jádrem, broušené, v. 27 cm, Borské
sklo, Nový Bor, provoz 13 EXBOR

Varianta tohoto modelu vystavena na XI. Triennale di Milano, Milano,
Itálie, 1957; XII. Triennale di Milano, Milano, Itálie, 1960

9 000 Kč



061 Bořek Šípek 1946 - 2016

Karafa
nedatováno, sklo čiré se zatavenými bublinami, hutně tvarované, v. 32
cm, sign. Bořek Šípek, sklárna Ajeto, Lindava u Nového Boru

12 000 Kč

062 Pavel Hlava 1924 - 2003

Váza na jeden květ
60. léta, sklo sommerso s kobaltovým jádrem, v. 28,2 cm, Borské sklo,
Nový Bor, provoz 13 EXBOR

5 000 Kč



063 Bořek Šípek 1946 - 2016

Sklenice na vodu
nedatováno, sklo čiré s fialovými nálepy pulců, v. 9,8 cm, sign. Bořek
Šípek, sklárna Ajeto, Lindava u Nového Boru

3 000 Kč

064 Pavel Hlava 1924 - 2003

Váza na jeden květ
60. léta, sklo sommerso s rubínovým jádrem, broušené, leštěné, v. 29
cm, Borské sklo, Nový Bor, provoz 13 EXBOR

REPRODUKOVÁNO
Archiv Sklářského muzea v Novém Boru; Glass Review 46/1991, č. 5, str.
21, obr. 1, Rapid, Praha, 1991

5 500 Kč



065 Bořek Šípek 1946 - 2016

Sklenice
nedatováno, sklo čiré s ručně malovaným zlaceným dekorem, v. 25 cm,
sign. Bořek Šípek, sklárna Ajeto, Lindava u Nového Boru

3 500 Kč

066 Jaromír Špaček 1911

Dóza
nedatováno, sklo sommerso se zatavenými skelnými vlákny a plíšky
stříbra a mědi, 8 x 9,5 cm, huť Hantich, Nový Bor

2 000 Kč



067 Pavel Hlava 1924 - 2003

Váza na jeden květ
60. léta, sklo sommerso, broušené, leštěné, v. 28,5 cm, Borské sklo,
Nový Bor, provoz 13 EXBOR

REPRODUKOVÁNO
Sklo - Czech Glass Design from the 1950s-70s, str. 14, Mark Hill
Publishing, Londýn, Anglie, 2017

7 000 Kč

068 René Roubíček 1924 - 2003

Hruška
1990, sklo křišťálové, volně tažené z ruky, v. 11,8 cm, opatřeno leptanou
značkou EXBOR, provední Crystalex, Nový Bor, ateliér EXBOR

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 34/1984, č. 5, str.11, Rapid, Praha, 1984; Glass Review
46/1991, č. 6, Rapid, Praha, 1991

3 000 Kč



069 Julius Urban 1883

Dóza
1930, křišťálové sklo, probrušované a leštěné, 8,5 x 25 cm, výrobní řada
993*, opatřeno leptanou značkou Moser, sklárna Moser, Karlovy Vary

REPRODUKOVÁNO
Moser 1857-1997, str. 139, Moser, Karlovy Vary, 1997

4 000 Kč

070 František Koudelka, připsáno
Dóza
nedatováno, sklo čiré s ambrovým jádrem, v. 12,4 cm, severní Čechy

4 000 Kč



071 Autor nezařazen
Sklenice
nedatováno, sklo čiré přejímané sklem kobaltovým, broušené, v. 25 cm

5 000 Kč

072 Karel Malivánek 1968

Váza
nedatováno, sklo čiré s opálovým jádrem a vzduchovými bublinami, oťuk
ve sklovině, v. 20,5 cm, sign. Malivánek, sklárna Beránek, Škrdlovice

3 500 Kč



073 IGS Nový Bor
Stéla
2009, křišťálové sklo s kobaltovým jádrem, v. 19 cm, značeno IGS 2009
Nový Bor

2 000 Kč

074 Ladislav Sutnar 1897 - 1976

Dezertní souprava, 6 ks
kolem r. 1930, čiré sklo, broušené, leštěné, mírné známky použivání (dva
talířky s milimetrovým oťukem na hraně), prům. 29,3 cm a prům. 15,3 cm,
návrh pro Krásnou jizbu, Družstevní práce

REPRODUKOVÁNO
České užité umění 1918–1938, str. 119, Praha, 1983; L. Sutnar,
Nabídkový katalog, Panorama č. 9–10: kulturní zpravodaj, Družstevní
práce, Praha, 1928–1955

2 500 Kč



075 Jan Beránek 1933

Váza a žardiniéra
1959, sklo čiré s barevným jádrem, hutně tvarované, v. 24,5 cm a prům.
34 cm, model č. 5954, Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna
Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 20/1965, č. 11, str. 334, obr. 2, Rapid, Praha, 1965;
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice

1 700 Kč

076 Miloslav Klinger 1922 - 1999

Vázy, 2 ks
60. léta, barevné sklo, hutně tvarované s leptaným dekorem, v. 27,8 cm a
v. 19 cm, Železnobrodské sklo, Železný Brod

1 200 Kč



077 Ladislav Paleček 1933

Váza
1976, sko čiré a barevné, hutně tvarované, v. 27 cm, model č. 7633;
opatřeno nálepkou výrobce, Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna
Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Bohemia Glass Škrdlovice, str. 20, Glassexport, Liberec, 1989; Vzorové
knihy sklárny Škrdlovice

900 Kč

078 František Vízner 1936 - 2011

Váza
1968, sklo čiré s modrým jádrem, ovinuté vzduchovými bublinami |, v. 20
cm, model č. 6823, Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna
Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo/František Vízner,
Jindřich Pařík, DVD, 2010

2 400 Kč



079 Rudolf Beránek 1930

Mísa
1956, sklo čeřené pulegoso s mnohobarevnou spirálou, hutně tvarované,
8 x 37,5 cm, model č. 7106, Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna
Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 400 Kč

080 Jaroslav Svoboda 1938

Velká váza
1985, kobaltové sklo s opálovými střepy, foukané do formy, v. 40 cm,
model č. 8535, Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Bohemia Glass Škrdlovice, str. 43, Glassexport, Liberec, 1989; Vzorové
knihy sklárny Škrdlovice

2 000 Kč



081 Ladislav Oliva 1933

Váza
1983, nazelenalé sklo s barevným opálem, hutně tvarované, 13 x 14 cm,
model č. 8311, Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Bohemia Glass Škrdlovice, str. 31, Glassexport, Liberec, 1989; Vzorové
knihy sklárny Škrdlovice

1 200 Kč

082 Jaroslav Svoboda 1938

Velká váza
1973, sklo barevné, hutně tvarované, v. 30 cm, model č. 7303; Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
SKLO/GLAS/VERRE/GLASS,  str. 65, CERM, Brno, 2008; Vzorové knihy
sklárny Škrdlovice

1 500 Kč



083 Jan Exnar 1951

Váza
1984, sklo kobaltové, hutně tvarované, 13,8 x 16 cm, model č. 8410;
Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Bohemia Glass Škrdlovice, str. 35, Glassexport, Liberec, 1989; Vzorové
knihy sklárny Škrdlovice

1 800 Kč

084 Jan Beránek 1933

Žardiniéra
1959, sklo sommerso, hutně tvarované, 11 x 28,5 cm, model č. 5954,
Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 20/1965, č. 11, str. 334, obr. 2, Rapid, Praha, 1965;
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice

1 200 Kč



085 Ladislav Paleček 1933

Žardiniéra
1970, čiré sklo, hutně tvarované se sodou a barevnými skleněnými
úlomky, 8 x 15,8 cm, model č. 7030, Ústředí uměleckých řemesel Praha,
sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Škrdlovická sklárna a její výrvarníci, str. 19, Moravská galerie v Brně,
1977; Vzorové knihy sklárny Škrdlovice

1 000 Kč

086 Mária Stáhlíková (1922), Milena Velíšková (1917)
Váza
1960, sklo čiré s modrým jádrem, hutně tvarované, 14,5 x 15 cm, model
č. 6014, Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice

1 200 Kč



087 Ladislav Oliva 1933

Váza
1976, sklo čiré, hutně tvarované se zataveným barevným dekorem, v. 18
cm, model č. 7619, Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna
Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 32/1977, č. 9, str. 26, Rapid, Praha, 1977; Vzorové knihy
sklárny Škrdlovice

1 500 Kč

088 Ladislav Paleček 1933

Talíř
1977, sklo čiré a barevné, hutně tvarované, 7,8 x 39,8 cm, model č. 7719;
Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Bohemia Glass Škrdlovice, str. 19, Glassexport, Liberec, 1989; Vzorové
knihy sklárny Škrdlovice

1 200 Kč



089 Pavel Juda 1933

Váza
1985, sklo čiré s barevným jádrem a vzduchovými bublinami, v. 23 cm,
model č. 8533; Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice

900 Kč

090 Pavel Ježek 1939 - 1993

Váza
1976, sklo čiré a kobaltové se zatavenou sodou a vzduchovými
bublinami, v. 25 cm, model č. 7606, Ústředí uměleckých řemesel Praha,
sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 32/1977, č. 9, str. 23 - 26, obr. 8, Rapid, Praha, 1977;
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice

900 Kč



091 Karel Wünsch 1932 - 2020

Váza
1971, sklo čiré s nazelenalým jádrem a vzduchovými bublinami, hutně
tvarované, v. 30 cm, model č. 7104, Ústředí uměleckých řemesel Praha,
sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 27/1972, č. 3, str. 74 – 77, obr. 6, Rapid, Praha, 1972

1 200 Kč

092
Váza Moser
před rokem 1993, sklo fazetově broušené, původní obal výrobce, v. 16
cm, sklárna Moser, Karlovy Vary

3 000 Kč



093 Ladislav Oliva 1933

Váza
70. léta, sklo s předtvarovanými nálepy, broušené, původní obal, 16 x 7
cm, Crystalex, Nový Bor, provoz EXBOR

3 000 Kč

094 Ladislav Oliva 1933

Váza
čiré sklo s nálepy zatavenými technikou marketérie, broušené, v. 25,5
cm, Borské sklo, Nový Bor, závod 1, provoz 13, EXBOR

REPRODUKOVÁNO
Domov 1970, č. 5, str. 16-20, obr. 13, Praha, 1970

4 000 Kč



095 Autor Nezařazen
Váza
hutně tvarované sklo s navinutou skleněnou nití, v. 22 cm, Čechy

2 000 Kč

096 Jan Beránek 1933

Váza
1959, sklo kobaltové, hutně tvarované, v. 26,5 cm, model č. 5954, Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 20/1965, č. 11, str. 334, obr. 2, Rapid, Praha, 1965;
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice

1 200 Kč



097 Škoda Antonín 1935 - 2000

Váza
1967, keramika s uměleckou glazurou, v. 25 cm, Jihotvar, Veselí nad
Lužnicí, závod Hrdějovice

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 24/1969, č. 12, str. 373-375, obr. 2, Rapid, Praha, 1969

1 200 Kč


